
مراجعةُ الـدرسِمراجعةُ الـدرسِ

، درجةُ حرارةِ الماءِ في الأكوابِ الثلاثةِ  ها من الماءِ 1. ثلاثةُ أكوابٍ متماثلةٍ فيها الكميةُ نفسُ
.(20 oC) ِودرجةُ حرارةِ الهواءِ في الغرفة ،(50 oC) ،(15 oC) ،(40 oF) ِعلى الترتيب

 . دُ اتجاهَ انتقالِ الحرارةِ بينَ الماءِ في كلِّ كوبٍ والوسطَ المحيطَ أحدّ أ) 
(oC 20) بعدَ مرورِ مدةٍ منَ  رُ ثباتَ درجةِ حرارةِ الماءِ في الأكوابِ الثلاثةِ عندَ  أفسّ ب) 

  . الزمنِ
2. أصفُ ثلاثَ خطواتٍ أقومُ بها لتدريجِ مقياسِ درجةِ الحرارةِ.

: يبيّنُ الجدولُ الآتي درجاتِ حرارةٍ بالسلسيوس وما يقابلُها بالفهرنهايت. 3. التفكيرُ الناقدُ
: أستعينُ بالجدولِ للإجابةِ عنِ الأسئلةِ الآتيةِ

(oF 30)؟ (oC 30)  أم  أ) أيُّهما أكثرُ برودةً 
: الأولى درجةُ  ، توجدُ غرفتانِ ب) في مستودعٍ لتخزينِ الأغذيةِ
الغرفتينِ أنسبُ  (oF 25). فأيُّ  (oF 15)، والثانيةُ  حرارتِها 
«تُحفظُ في درجةِ حرارةٍ  تبَ عليها عبارةُ  كُ لتخزينِ بضاعةٍ 

.« (-5 oC) أقلَّ منْ
على  غرفتِه  في  الهواءِ  مكيّفِ  حرارةِ  درجةَ  أحمدُ  ج) يضبطُ 
عتقـدُ أنَها تُســاوي (oC 20) تقريبًا.  (oF 70) تقريبًا؛ لأنَّه يَ

ه صحيحٌ أم خطأٌ؟ تقادُ فهلْ اعْ

تطبيقُ الرياضيّاتِ

النظـامُ المعتمـدُ فـي الأردنِّ لقيـاسِ درجـةِ الحـرارةِ هـو السلسـيوس. فـإذا كنـتُ 
ـا لدرجـةِ الحـرارةِ يشـيرُ إلـى أنَّ  ، وأحضـرَ لـي صديقـي مقياسً ا خـارجَ الأردنِّ مسـافرً
؟  ه عـنْ نظـامِ التدريجِ لهـذا الميزانِ درجـةَ حـرارةِ جسـمي (100).  فمـا الذي أسـتنتجُ

ـرُ إجابتـي.   وهـلْ علـيَّ أنْ أراجـعَ الطبيـبَ ؟ أفسّ
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